

南杨案即将进入公诉阶段

监察局局长:足球的问题反映出整个体育行业的问题

□据 新华社

中央纪委驻国家体育总局纪检组副组长、监察局局长施泽华22日透露,他从有关部门了解到,南勇、杨一民、谢亚龙等人的案件即将进入公诉阶段,但中国足球乃至整个中国体坛的反腐还是一项长期和常态化的工作。

施泽华是在当日的2011年中超、中甲联赛赛风赛纪和反兴奋剂工作会议期间接受记者采访时作上述表示的,但南勇等人的案件何时能够宣判目前尚未确定。

此番表示表明,自2009年展开的中国足坛反赌打假工作有望取得一个重大胜利。

一旦南勇等人的案件审理完毕,中国足协诸如召开全国足球代表大会之类的工作将

得以进行。

施泽华还在会上表示,足球行业出现的问题反映出整个体育行业在行风建设方面暴露出的问题,大家应深刻汲取足球行业的教训,严格执行赛风赛纪和反兴奋剂的有关规定。他还介绍说,2010年4月开始的从足球教育整顿延伸到全国整个体育行业的赛风赛纪和反兴奋剂专项治理工作取得了明显成效。

中超中甲新赛季将严查兴奋剂

□岳东兴 公兵

近些年,成绩不佳的中国足球虽未出现过重大的兴奋剂违纪事件,但并不代表没有问题,国家体育总局相关负责人表示,新赛季仍要高度重视这一“高危项目”的反兴奋剂工作。这是记者在2011年中超、中甲赛风赛纪和反兴奋剂工作会议上获悉的。

“足球这些年没查出来(兴奋剂问题),一个是现在的检查计划基本上安排足球很少,二是项目成绩差(成绩好的项目查得多),但这并不代表就没有问题。”国家体育总局科教司司长蒋志学在22日的会议上说。他表示,足球和游泳等反兴奋剂“高危项目”一样,需要高度重视和预防,要加强对运动员的先前教育,堵截违规行为的发生。

蒋志学说,近期西班牙媒体报道,一家俱乐部出现了兴奋剂问题并引起广泛关注。这也提醒足球从业者高度重视这一问题,因为这一集体项目一旦发生兴奋剂问题,将给足球发展的舆论环境带来灭顶之灾。

中超、中甲联赛即将揭幕,此次会议可看做是中国足协为新赛季打造一个公平、健康的竞赛环境的一次总动员。在2010年经历了打假反腐的足坛震动后,中超联赛上赛季显现出一些走向正轨、重获“干净”的良好势头,新赛季的进展因此也受到了一定关注。

据会议提供的文件,国家体育总局反兴奋剂中心将对2011赛季中超联赛的部分场次进行赛内兴奋剂检查,要求各赛区委员会、中超俱乐部积极配合。

国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪,22日也提醒中国足坛谨防兴奋剂。

韦迪提醒国内足球运动员在饮食上要高度防范,表示要对队医进行反兴奋剂培训,以杜绝隐患。

“我相信我们的足球运动员不会主动服药,毕竟起不到太大作用,就怕误服了含有违禁药物的食品或营养品。”韦迪说,“现在就是要全力防御,否则真到发现了就晚了。”



沈部福元队首获WCBA总冠军

3月22日,广东东莞队队员关馨(中)在比赛中上篮。当日,沈部福元队在2011WCBA总决赛第五场比赛中主场以65:64战胜广东东莞队,首次获得WCBA总冠军。(新华社发)

世界杯欧洲区预选赛方案公布 13个名额这样决出

□据 新华社

欧足联21日公布了2014年巴西世界杯的欧洲区预选赛竞赛方案,53支欧洲劲旅将争夺前往巴西的13个名额。

巴西世界杯欧洲区预选赛和2010年南非世界杯时一样,有53支球队参加。这53支球队将被分为9个小组,其中8个小组是6支球队,另一个小组是5支球队。每个小组的第一名将直接晋级决赛圈。剩余的4个名额将由成绩列前的8个小组的第二名通过主客场两回合淘汰赛产生。

欧足联当天在巴黎召开了执委会会议。会后,欧足联秘书长因凡蒂诺表示,这一竞赛方案将提交国际足联审批。“国际足联将最终确定相关规定和种子球队的归属。”因凡蒂诺说。

巴西世界杯决赛阶段比赛将有32支球队入围,欧洲区占13席。从以往的比例看,欧洲区的13席算是历史最低。在1994年美国世界杯时,当时总共24支球队中就有13支欧洲球队;从1998年法国世界杯起决赛圈球队总数改成32支,欧洲在法国世界杯和2002年韩日世界杯中各有15支球队入围;2006年德国世界杯时,尽管欧洲的席位被削减至13个,但东道主德国队直接晋级,这样欧洲有14支球队参赛。但南非世界杯和巴西世界杯中,欧洲都只有13支球队入围。

普拉蒂尼连任欧足联主席

□李学梅

在22日举行的欧足联大会上,现任主席普拉蒂尼成功连任。

作为本次选举的唯一候选人,普拉蒂尼的连任早在人们意料之中。当天,在巴黎庄严的大皇宫内,欧足联53个成员协会的代表以鼓掌表决的方式通过了这一决定。

这一情景与他4年前的初次当选形成了鲜明的对比。当时,普拉蒂尼以27票对23票、两票作废的微弱优势战胜时任欧足联主席、瑞典人伦·约翰松,结束了后者对欧足联长达17年的掌控。

普拉蒂尼曾任法国国家男足队长,带领“高卢雄鸡”在1982年和1986年世界杯赛上跻身四强,并夺得1984年欧洲杯的冠军。他3次当选欧洲足球先生,至今仍保持着41球的法国国家队最多进球纪录。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。